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Stadsbyggnadskontoret
Luleå Kommun

971 85 Luleå

Synpunkter/yttrande över remissmaterial 

Luleå Skärgård - en levande skärgård  
En strategi och åtgärdsplan för åren 2008 – 2013 

Samt

Bottenvikens Skärgård - en del av Swedish Lapland 
En strategi och åtgärdsplan för åren 2008 – 2013

De tio samverkande skoterföreningarna, med verksamhet inom Luleå Kommun, har vid möte 2008-05-22 beslutat yttra sig gemensamt över ovanstående remissmaterial. 

Det föreningarna främst önskar uppmärksamma är avsaknaden av möjlighet att resa/färdas vintertid över havsisen, från den södra skärgården till den norra skärgården. Detta då vintersjöfarten via vinterfarledens isränna, effektivt skär av Luleå skärgård vintertid. 

(Detta innebär i dagsläget, att de som färdas med snöskoter från de södra delarna av skärgården tvingas kryssa sig fram över en timmes omväg enkel väg via Notviken, under E4, därefter under Bodenvägen/väg 94, under järnvägen, via en ny båge över Gammelstadsviken därefter under E4. Vidare passerande Björsbyn, Porsön, under Bensbyvägen, slutligen och äntligen, ankommande den norra skärgården via Bensbyn eller Hagaviken.)
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Förslaget från Luleås 10 samverkande skoter föreningarna är att binda samman den södra och norra skärgården genom att skapa en kommunikationsled via SSAB industriområde.
Se bilaga; bifogad karta
Fritidsförvaltningen och SSAB är tidigare år vidtalad p.g.a. turistnäringens behov att nå den norra delen av skärgården. Vid dessa tillfällen har man gemensamt med SSAB och Fritidsförvaltningen på plats studerat en möjlig leddragning. 
Nu behöver vi Luleå Kommuns stöd och hjälp för att verkställa förslaget, Stadsbyggnadskontoret, Miljökontoret, Tekniska förvaltningen, Fritidsförvaltningen  m.fl. 
Därmed önskar vi att kommunen så även i remissförfarandet tar hänsyn till vårt förslag.
Skoterföreningarna i Luleå läser remissmaterialet med glädje över de många positiva synpunkterna och målsättningarna, som att skapa sammanhängande is/skoterleder mellan Skellefteå och Haparanda. Därmed skulle man nå t.ex. malmens väg på ett enkelt sätt
Vi instämmer i behovet att utveckla ledsystemet för att tillgodose  bl.a. turist och besöksnäringen önskemål att vintertid skapa en ökning av gäster, därför är en utveckling av skoterleder ett måste. Detta för att lokalbefolkningen och turister skall kunna nyttja skärgården på ett tryggt och säkert sätt. 
Donald Ericsson

Anders Åström

På uppdrag av nedanstående skoterföreningar

FYRKLÖVERNS SKOTER & FRITIDSFÖRENING
SUNDERBYNS SKOTERFÖRENING

SKOTERFÖRENINGEN SNÖSTJÄRNAN

NIEMISEL SKOTER & FRITIDSFÖRENING

VITÅDALENS SKOTERFÖRENING

SMEDSBYNS SKOTERFÖRENING

JÄMTÖ AIK SKOTERSEKTION

FURUFJÄRDENS SKOTERFÖRENING

HERTSÖ SKOTERFÖRENING

BENSBY SKOTERFÖRENING
